

ERRATA

The authors of "Label-free quantitative analysis of lipid metabolism in living *Caenorhabditis elegans*" (*J. Lipid Res.* 51: 672–677) have advised the *Journal* that the figure legend for Figure 2 of their manuscript is incorrect. It should read as follows:

Fig. 2. Expression levels of lipid species in the wild type and mutant *C. elegans*. A: CARS imaging of lipid (red) and TPEF imaging of autofluorescent lipid species (blue) of adult N2 wild-type and mutant *C. elegans*. Images are presented as three-dimensional projections of 36 frames taken along the vertical axis at 1 μm intervals. Expression levels of neutral lipid droplets (B) and autofluorescent lipid droplets (C) as a function of wild-type and mutant worms. Expression levels are normalized to 1 for the wild type and comparatively for mutants. Error bars represent distribution across six adult wild-type or mutant *C. elegans*. D: Biochemical measurements of cholesterol level and superoxide dismutase (SOD) activity. Expression levels are normalized to 1 for the wild type and comparatively for mutant *C. elegans*. Error bars represent distribution across three repeated experiments.

The incorrect figure legend initially appeared online but has since been corrected.

DOI 10.1194/jlr.D000638ERR

The authors of "Production and characterization of monoclonal anti-sphingosine-1-phosphate antibodies" (*J. Lipid Res.* 50: 2245–2257) have advised the *Journal* that the name of an oligo stated in the Materials and Methods section of their manuscript is incorrect. The mouse immunoglobulin kappa chain variable region (VL) was amplified by PCR using **VK20**, not MKV20.

This incorrect oligo name initially appeared online but has since been corrected.

DOI 10.1194/jlr.M900048ERR